2019 年 9 日 20 日 星期五

综合新闻

ZONG HE XIN WEN

这拉特快讯

"城"载幸福

本报记者 石玉森 高娃 李慧龙

新中国成立 70 周年来特别是党 新中国成立 70 周年来特别是党 的十八大以来,我能牢固断论以人为 核心的始销化理念。坚持科学规则与 下发建设并举、管理提升与形象建设 同步,着力抓伤筹,补短板、强基础、 不断完善基础设施、增强承载功能。 改善人居环境、实现了"由"压、乱、差" 的"温温旗"的"绿、精、美"的"品质 城"年服接受。

华丽蝶变。 "上房瞭一瞭,瞭见树林召,满城 绿荫满城花,红日照树梢。"伴随着城 市化步伐的加快,这首流传在我旗的 古老本土民歌表达的主题有了新内涵,生活在这里的居民正在亲历和见证这座城市发生日新月异的新变化。

66、主治市公基地方上市在公本的小地 证金惠城市发生1日新月异物等变化。 分下的材料召卖聚在让人点费 的同时,背后起其单规则的的流重 历史包袱。上个世纪五六十年代、树 闭牙包袱。上个世纪五六十年代、树 房小路、零星时水,就是老树木石的 真实写照。当时的树林召没有油路。 也沒有高楼大厦。当时加坡好样是一村 在后面楼大厦。当时加坡好样是一村 居民马一色令说。"五几年树林 居住万零史到来或都是沙路,未 来成南边有个白塔。胜旧的,有些歪 野千翰树,现在一树木石设产的,然也修 好了、公园广场多了,老年从铁梯 好了,人园广场多了,老年人被练的 场所记多了,有白塔下场,市政广场、 双股公园等,城市维拉可崇好了。 居民张中又是一时,一起也来调

从教公园等,城川建设可变好了。 居民张仲义是 1981 年从包头调来树林召的,他说:"当时包头到达旗街上就有一条公路,可窄了,

1982-1983 年的时候开始修建的树 1982-1983年的时候开始修建的树林召大街,我参与了树林召大街的建设。随着时光的推移,树林召有了翻天覆地的变化,马路纵横,车流量特

为人。 改革开放以来,随着经济社会的 发展,我能城市建设规模小、档次低、 服务功能差,承载能力弱,很难适应 经济发展需求。旗委,政府坚持"人本 化"原则,着力解决基础设施建设滞 后于经济发展的矛盾,不断加大投 人,加快城镇化建设,城镇基础设施 在"补欠提质"中赶超先进。城市发展 空间在"拉大扩容"中拓展。城市面貌 在力求特色中有了明显改观。

在力來特色中有了明显效观。 进入2000年以后。随着城镇化 战略的实施。我旗按照城乡均衡协调 发版的思路。进一步强化城市基础设 施建设。健全宗卷文集服务功能。在 "创"字上寻突破、在"建"字上求创 斯、在"管"字上促长效、在"键"字上求创 下工失。在"海"字上抓备案,推动城 市发展由"规模扩张"向"品质提升" 转夸。

转变。 党的十八大以来,我旗牢固树立 以人为核心的新型城镇化理念,按照 "收缩限办"的总体思路,全面加大城 市规划、建设、管理力度,在"精"字上 做文章,在"优"字上下功夫,在"细" 字上求空破,不断提升"差丽达拉特 的形象、品质与内涵。以规划引领城 市建设,突出"多规"融合,完成新一 轮城市总规修编和挖坝审批,编制城 市空间发展规划、近期建设规划和棚户区改造策划、主街道街景设计。以

项目完美城市功能,通过集中实施硬 项目完善城市功能,通过集中实施则 化。绿化、差化、杂化、净化工程。有效 增强了城市综合承承载和公共服务能 为。以翻改改善城市面貌,通过积极 引进社会资本企业开发,原油改造提 升和翻改征政等方式、实施刚团街、 改造项目,推动民生大改善,提升居 要基础格数。以管理相升地市功益。 民幸福指数。以管理提升城市内涵 充分发挥街道、社区主体作用,坚持 疏堵结合、标本兼治,把文明创建和 打造"四型"街道、"三好"社区结合起来,深入推进城市管理规范化、精细

来,深入推进城市管理规范化、精细 依,网格化、智能化、不断提升市民套 族成城市过明程度,有效灾变了城区 胜乱差问题。营造出干净整洁、文明 有序的城市环境,人居环境,先后被 评为"自治区文明城市""国家卫生县 截至 2018 年,耕杯因城市战灾 面段达到 307 平方公里,战馆化率达 到566%。市政治路总已达到 1694 公 坦、建坡区绿地面形达到 129 平方 425%。人均绿地面形达到 129 平方 水。是故客头公园 8处,游说一步场 处,且处数300 小场,从市绿化率达到 425%。人均绿地面形达到 129 平方 水。建故客头公园 8处,游说一步为 处,口袋公园 10 处。城市母水谷及 率达到 99.3%,城市巨化率水谷 率达到 99.3%,城市 率达到 99.3%, 城市气化率达到 78.2%,污水处理率达到 92.9%。中心城 区集中供执面积达到850万平方米。



旗委"不忘初心、牢记使命"主题教育巡回指导组业务培训会召开

本报讯(记者韩勤)9月18日,能 悉"不忘初心、年记使命"主题教育巡回 指导组业多培训会召开、旨在为深入学 习贯彻中央、目活区党委、市委和旗委 关于开展"不忘初心、年记使命"主题教 育重要指示精神,进一步深化思想以 识,明确联对任务;主要工作方法,提高 "工作销替",能感激素、组织部部长实施 工作质量。旗委常委、组织部部长苏振 工作质量。 旗安帝安、纽织制部长办概 平出席会议并讲话。主题教育领导小组 办公室全体成员和巡回指导组全体成 员参加会议。 苏振平要求、各巡回指导组要充分 认识开展此项工作的重要愈义,悉心谋

划、主动开限,积极作为,以饱满的政治 热情和良好的精神状态做好督促指导 工作。要聚焦主题主线、通过从严从实 特别是领导干部深入学习贯彻习近乎。 特别是领导干部深入学习贯彻习近乎。 "四个能识"原定"四个自信" 纸剪"丽 个维护" 锡特克社会主义显见,增强 "四个能","感子"四个自信。纸剪"丽 作业" "解本"净,担当的私、要把 握工作重点、突出问题导向,从严落实 多。要紧紧阻住"声"与实"两个字。 出重点不放松、抓住关键不撒手,聚焦 问题不散光、不析不扣批准中中,自治 问题不散光,不折不扣地把中央、自治

区党委、市委和厳委各项要求落实好、 圆满完成巡回指导工作的各项任务,确 保农旗主题教育取得实实在在的成效。 要把主题教育同民祝新中国成立70周 年结合起来,同落实当前灾革炎限稳定 各项任务结合起来,同落实旗委,政府 李昭平在如理线社会加速,目尽争断;十 重要工作部署结合起来,引导全旗广大 党员干部"不忘初心、牢记使命",以主 题教育新成效凝聚起建设"亮丽黄河 湾、多彩达拉特"的磅礴力量,推动全旗 各项工作高质量发展。

全iV 不就巡回指导组的职责任务 工作方法等内容进行了专题培训

"不忘初心、牢记使命"轮训班开班

本报讯(记者 张芳)9月17日,全 無抵明记者、疾为9月17日,全 旅基层党支部书记暨党务干部"不忘初 心、年记使命"主题教育第一期专题险 明肝正式开班、全额机关。企事业单位。 街道社区,非公经济和社会组织党支部 书记和党务工作者,共计500余人参加 按加。 金过转邀包头市委党校党史党建 条件在"体界"型上"在本来理》。△上

会区特惠包头币委员校员 史克建 教研室孙军副主任作专题讲座。会上, 主讲人紧扣"不忘初心、牢记使命"主题 教育,聚焦习近平新时代中国特色社会 主义思想和党中央关于开展"不忘初心、车记使命"主题教育的部署等内容进行了深入浅出的讲解。讲解过程中, 主讲人用形象生动的比喻、幽默风趣的 语言、贴近生活的故事全面讲述了中国 共产党人的初心、使命和中国共产党曲 折而辉煌的奋斗历程,为全体学员上了

堂生动的党课。 会议要求,要把学习抓起来,把问

题改起来,把责任扛起来。基层党支部 要年率抓住学习贯彻习近平新时代中 国特危社会主义思想的根本任务不放 从、围绕引过平关于不忘的心、丰记 使命"论述演编》等书目,坚持以理论 学习打头,以理论学习现象,以理论学 深里走,往心里走,往实里走的文章。 长视整众问题是基层党支部开展"不 忘初心、年记使命"主题教育的重要内 零、主题教育的成效关键是要看解决 问题的多少。各基层党组织型组织党 问题的多少。各基层党组织要组织党员对照党章规定的党员条件和义务权利,对照《中国共产党廉洁自律准则》 利,刘熙《甲區共广·克廉洁百样性则》 《关于新形参 下党内政治生活的 若干 准则》《中国共产党纪律处分条例》,对 照群众提出的意见建议等。查找党员 意识、担当作为、服务群众、遵守纪律、 作用发挥等方面的差距和不足,一条 一条列出问题,一项一项整改到位。要

把责任扛起来,各基层党支部书记要当好组织者,当好带头人,当好质检员,确保支部主题教育开展的每一个步骤都不敷衍、有实效、确保支部的每一名党员在主题教育中不掉队、有进

步。 会议要求,要进一步传承和弘扬好 党的优良传统,坚定信即信念,不忘初 心,车记使命,为全旗经济社会各项事 业高质量发展作出新的更大的贡献。 据了解,基层党支部书记置党务干部 "不忘初心,车记他命"主题教育轮训解分 种期继行,进一步学习领会习记平场中代 中国特色社会主义思想,习近平台书记号 察内蒙古重要讲话精神和党中央关于开 展"不忘初心、辛记使命"主题教育的部署 要求,不断理清工作思路、明确工作任务、 掌握工作方法,切实担当起组织本支部开 展好"不忘初心、牢记使命"主题教育的政治责任。

收藏达人周燎原



无我"是周燎原的座右铭 这位浓眉大眼、气宇轩昂的中年 男子,是门市老板,也是在书法、摄影 方面有造诣的人,更是收藏馆主人。 他的展览馆还是我旗国防教育展览 馆、青少年爱国主义教育基地、多所

学校的社会实践基地

学校的社会实现基地。

素族職

開煉原是傳為周代第二十代世

孙,从小酷爱校藏,书法、蔡刻,手工

之制作。收藏是開燒原从小的爱好,上世纪七十年代初,開满了乡的小娘 原就建上了小人老和各令是不抽烟 用的长烟锅子,为了能更多地元爷爷 的长烟锅子,为了能更多地元爷爷 的长烟锅子,冰煤原来担了爷爷抽烟 时袭烟叶,捣烟油和清洁烟嘴等细活 几,将收集起了烟锅芹。几年下来,他 就像原的父亲是工程师,家里有 制作刀具的车床、尖条制件的精美刀

周塚原的又示定上在#79, 亦主日制作刀具的车床,父亲制作的精美刀具,件件都让小燎原爱不释手。受父亲影响,周燎原也喜欢收藏不同时 代、不同名族、不同地域的各种刀具, 后来他自己学会了制作刀具。 周燎原的母亲是家乡出名的裁

周城原的母亲是家乡出名的戏 练,绣花,担面人也是技艺超群,对周 城原收藏定径类的物品有很深蒙响。 提起收藏的经历,周城原原特地合 记者讲了玩声场时,他总要特别留愈小 大邦。一次,他看到一本原始版的《练 株托孤》,全国发行量只有2000本, 像这样品相宗好的,真是可遇不可 来,当他像石可称协同地拿大价格时, 求。当他急不可待地问卖主价格时, 一下子引起了卖主警觉,要价也特别 高,他费尽口舌讲价,也没便宜多少, 只能忍痛花了3000元买了下来。当 年的 3000 元可不是小数目,足够普通人家半年的生活费了。

8.十十四主石页 1。 周燎原多年来坚持收藏,所获藏 品极为丰富,其至连他本人也说不出

有多少类别,更不要说确切的数量。记者走马环灯地看了一圈,粗略估计就有小人书、刀具、细斗、鼻烟壶、树嘴、浑人复员证:邮票、寒具、照相机、望远域、毛主席像章、农林工具等几十中见证社会发展进程的藏品。数量更是多达一万多件,而对使们所见到的,摆调了总面积200多平米报馆的的,摆调了总面积200多平米报馆的的,摆调了这种原源受现南无租每年至少收集一件藏品。我做的一位书法家在参观了周城原的遗品后,将愈题写了"雕楼"一字送给他、这两个字,其实也是所有看到藏品之人的共同感受。2014年7月1日,周城原给自己的展馆起名"塞外坡原展废馆"并对免费开放。2016年塞外续原展晚馆,并对免费开放。2016年率外续原展览馆,并对免费开放。2016年率外续原展览馆,并对免费开放。2016年率外续原展览馆,

外垒费开放。2016年需外坡原限院馆 维教育局顺定为"全旗青少平强国主 义教育基地",人武部还把这里定分 "全旗国防教育基地"。截至目前,5万 多人见现现了了周坡原收藏的奇莎异 宝。周坡原的愿望算是形步失现了! 周坡原克有5多 筹查见,因为 沒有地方展出而河睡箱底多年。他梦 想有一个人的时物馆、大到足以提出 自己全部的藏品,大到足以晚出 自己的华生所意。这才是他一生中最 大的心愿、最餐的梦想。

馆藏丰富 走进周燎原的燎原锅炉水暖批 发城,水暖器材对面摆满了琳琅满目 的刀、钢、剑、樱,再稍往里走就看到 了塞外燎原展览馆,这里既是他的锅 炉水暖产品的基地,也是收藏馆。

整个平房院落除去住人的房间和水暖配件的门脸房,其余的地方全部都用来放置藏品。首先映人眼帘的是 套完整的鞍具,周燎原介绍:"这是 十多年前收藏的流落民间的我旗第

在旅长江鹏程田計66保险柜 紫目

任辦长江聯稅用址的保险柜、鞍具。" 展馆的、近有从满洁至今的国内 外名式的 500 多台照相相。在清末年 力拥有这等奢侈物件。 好多玻璃膜柜中的小物件都是 放堆码放,八十更是成捆地塞在书 柜中。不同年代的长刀短剑。烟具脚 壶、井鞯梯弦、相相望远镜。 即 10月则,则,以且不服按。 10月四月则以上日不服按。

片、目制刀具叫人目不暇接。 展馆的墙上挂有许多字画、篆刻作品。有些大型物品像农耕器物,只能露天摆放在一个只有遮阳棚的小

エ 主宮的蔵品il-人眼花缭乱.毎-常當的藏品让人眼花缭乱,每一 件藏品都遵含着肾重的更和文化 信息。据周嫽原家人介绍:"周娘顾经 宫锅炉山取人不算多,他把大部分精 力,时间,财力那用在"收藏是"。可以 说前房挣钱,后房花钱。他利用休息 时间还喜好书法篆刻,自己设计制作 手丁刀目......"

.ハ共・・・・・ 麻雀虽小,五脏俱全。这里虽然 地方不大,但是收藏的东西五花八 门,让人感受到收藏文化的博大精

周燎原的每一种藏品,都有其独 特的魅力,给人一种震撼之感、励志

で "无我"境界 驻足周燎原的墨宝"无我",看字 似在赏画,行云流水,干干净净,清清

似在實面,行云流水,干干净净,清清 爽爽。 该到未来,周缭原希望通过自己 的努力留住更多珍贵的藏品,在留住 场所建筑的同时;让更多的人了解藏 品背后所蕴含的文化内涵,并将这些 文化精神技游光大,让更多的人认识 历史,珍视历史,铭记历史。 打开周楼原的朋友圈,他对别人 说:"一个专工的领来。不是地人本

说:"一个真正的整者,不是收入高, 不是开豪车,也不是能说会道,更不 是自己分差,而是助人分乐,服务他 人,凝聚积极向上的人心,让这些物 感染人,成就人。未来世界,一定属于 善良,正直,其字,扶乐,懂得感恩、拥 有正能量的人。"

收购藏品。有时候是去古玩市场湖, 有时候要到偏僻的农村,或者到听闻 有藏品的人家里收。"说话间,周燎原 的神情仿佛又回到了过去某一个特

的神情仿佛、人国到了过去来一个将别的收购场景。 他在自己选定的道路上义无反顾、一如既往。将"小我"的价值融入到"大我"的境界,用自己一生坚持收藏的星星之火,点燃更多人的爱国之



我旗首届鲜食玉米产业大会在风水梁镇召开

本报讯(记者 王晓丽)秋高气爽,硕 果飘香。在这个丰收时节,9月18日,我 旗首届鲜食玉米产业大会在风水梁镇

果果素,在这个丰坝时节,9月18日,级 旗首届鲜食玉米产业大会在风水柴销 召开。 东边集团风水柴园区的鲜食玉米 加工车间内一派繁忙紧聚,流水线上, 去皮,清茂.蒸煮,遗床,剩尖,包装等工 甲下,正值鲜食玉米垃圾塘,发腰 是取除恶况处地,供给制结 构性改革的一项重要举措,也是实现投 航玉米产业品牌化,高质量处据的典范, 对于促进全成产业结构哪些,打顺股位 攻坚、实施乡村振兴具有重要愈义。 活动现场,则或好还冒着数气1的 鲜食玉米件水、家品索,口坡和顺,甜味 浓,大家吃了餐不绝口,此次会员也有 流,大家吃了餐不绝口, 此次会设由航工信和科技局,风水 聚销人民政府,风水柴园区管委会主 力,内蒙古人年的资有限之司承办。旨在是 新党健康省全术产品和高度,进一步完 善产业链、拓宽鲜食玉米市场,助力脱 饭效医。

目前,东达集团在规模化生产,产业化管集、专业化管理、系统化分割,现代化加工、资本化运作"头给驱动模式"下、通过订单农业。服务协作等方式、与周边十多个村社建立紧密的利益赔偿和制。带动了 3000 余亩的蜂食王米种植、使200 多户校校民政工制饮食。运动型场还为 3 位农民颁发了 2009 年达拉特维省副蜂食玉米产业大会 玉米种植大户荣誉证书。公乌素村新村任郑明跋是其中过之一。郭明高兴地底,今年,5东达集团签订了 110 亩的订单台间,虽然是第一次,但似些活不错。一亩较一千五八元,比大王米多级一二百元、除去五八百元成本、今年光鲜食玉米的纯利纳款上十万元成。本、今年光鲜食玉米的纯利纳就上为一贯。明年准备许多种点。多增加点级人质。

本,今年光聲食玉米的地戶時點上十万元。明年准备再多种点。多增加点數人最重要的是不用整解落。 东达集团队水架幹食王米加丁項目類別於投資8000万元。「区占地面积38000平方米,建筑面积26000平方米。公司先后购进了国际优土的幹食玉米去公司先后购进了国东流来煮、灭菌能变良施设备、建成大型速冻、冷藏、保鲜库、预计全部达产

后可带动鲜食玉米种植为2万亩,使1000多户农牧民增收致富。目前,该项目已投入3000万元,实现产能1200万

棒。 据东达集团负责人介绍,我国是鲜 食玉米最大的生产国和消费国,全国鲜 食玉米种植面积约 2200 万亩,未来 3-5 年有望达到 3000 万亩,消费达到 105 万吨,出口量约 17 万吨,市场前景 广阔。

今后,我旗将结合自身农业优势, 以东达集团、真金种业、金泰禾等龙头 企业为示范引领,打造一批有特色的玉 米村、玉米农家院、玉米美食产业链条, 通过特色服务业增加农牧民收入,助推 我施农牧业实现高质量发展。同时,施 我就农业实现高质量发展。同时,就 整、政府将进一步推进公共品牌战略工 程、发挥好了互联网 + 电子向省了线上线 下互动作用,重点推广。宣传包括鲜食 无米在内的本土 欠特产品及贫困户农 奋产品,助力全旗粉纺攻坚。 会上,风水梁镇人民政府为东达集 团颁发了乡村报兴产业融合贡献奖荣 紫奖牌。



全旗人间布病防治"三位一体"启动会召开

本报讯 (记者 韩 茹)9月16日,全 旗人间布病防治"三位一体"启动会暨 2019年人间布病、结核病防治工作业务 培训会召开

会议强调,全施人间布病"三位一体" 会区就通過主張八門前所 三位。 综合防治模式将于10月1日正式开展、 各相关单位婴以本次培训会为契机,按照 方案要求,认真抓好贯彻落实,并要不断 加强对人间布病防治工作向"三位一体" 综合防治模式转变的宣传引导工作,让人

結合防治機式转弯的宣传引导工作。让人 民群众知道并远少解心下操成。 培训会上,来自自治区、市、旅疾控 中心相关专家分别就人人间布鲁氏遗病 营新发来验室检测技术》(人间布鲁氏 盘納诊断标准》(组家公共卫生服务规 依案经验了被引力。)》及(新型结核病部 统系医疗(初知工作要点)等内容进行 详细解读,并进行丁布鲁氏菌病诊断及

实验室检测演示;同时,会议还对《达拉 特旗人间布病防控工作"三位一体"实施方案》进行详细解读。

施方案)进行详细解读。 报悉、人间布蒋防治"三位一体"模 式是指实行由疾控机构延伸指导、定点 医疗机构归口治疗、卫生院追踪筋防烈 成,旨在进一步将防控工作延伸到基 层、保证防控工作能够大范围、及时、高